OT60pOoYHLIN TecT No xumuu B 10 Knacc 3a04HOM LIKOSbI

3apava 1l
VYkaxxuTe BO3MOKHBIN MPOJIYKT WU MPOIYKTHI B peaKIu (B OTBETE 3alUILINTE HOMEDP WU
HOMeEpa):
Ba(OH), + CO; — ...
1) BaH,; 2) BaCOgs; 3) H,COg3; 4) Ba(HCOs3),; 5) CO.
3apgaua 2
IIpu xmopupoBanuu 5 1 MeTaHa ObLIO 3aTpadeHo 12 s xmopa. CKOJIBKO J1 XJOpPOBOAOPOIA
obpazoBasiocs?
3apava 3

YPaBHeHI/IHMI/I OKHUCINTCIIbHO-BOCCTAHOBHUTCIIbHBIX peaKI_II/Iﬁ SABJIAKOTCA:

1) CaCO;3; =Ca0 + COy;
2) SOz + H,O = HyS0y ;
3) 2NH3; =N, + 3H; ;

4) Mg + HCI = MgCl;, + Hy;
5) 2503 = 250, + O, ;

6) Cu(OH), = CuO + H,0;
7) CO; + H,O = H,CO3;;
8) FEC|2 + C|2 = 2FeCI3 .

3anumure HoMepa BIOpPAaHHBIX PEaKIUK B MOPSIKE BO3pacTaHus 6e3 MpoOesoB.

3apava 4

B u36bITKE BOJBI Maccoil B r pactBopuiu A 1 okcuaa kaneuus CaO . KakoBa Oyner maccoBas

JOJIA C BCIIECTBA, KOTOPOC MMOJTYYUJIOCH B O6pa30BaBH_IeMC}I paCTBope?

1) C = A/(A + B);
2) C = 56A/74(A + B);
3) C = 7T4A/56(A + B);
4) C = T4A/(56A + B);
5)C=A/B

3apgaua 5
HpI/I peHTFeHOBCKOM HNCCIICAOBAHUN >Keny)11<a 1 IUIIeBOJa IIAIMCHT BBIIINUBACT 1-2 CTakKaHa

BOJHOM B3BecH "HepacTBopuMoro" cynbdara Oapus. V3BeCTHO, YTO HACBIIIEHHBIH pacTBOP
BaSO, conepxut 0,00001 moib cynbdara 6apust B IUTpeE.

CKOIIBKO MT cynb(ata Gaprst pacTBOpeHo B 1 M>?



